	الاقتصاد الواجب الاول
1. يزداد الطلبعلى المواد الغذائية خلال شهر رمضان المبارك وخلال موسم الأعياد مما يعني ...


إجابة a.لا يلتقي منحنيا العرضوالطلب خلال تلك المواسم
b.يوجد فائض طلب في الأسواق التي يستوجب تدخل الحكومة
c.انتقال منحنى الطلب علىالمواد الغذائية إلى اليمين

d.انخفاض أسعار المواد الغذائية
10 درجات 
السؤال 2
1. إذا كان هناكفائض في عرض سلعة فإن هذا يعني ...

إجابة a.منحنى الطلب ينتقل إلى اليمين
b.سعرها أعلى من سعر التوازن
c.السلعة غير نادرة
d.سعرها اقل من سعر التوازن
10 درجات 

السؤال 3
1. إذا زادتالرسوم الجمركية على السيارات مع بقاء ظروف الطلب و العرض الأخرى ثابتةفإن...


إجابة a.السعر التوازني يقل والكميهالتوازنية تقل
b.السعر التوازني يقل والكميه التوازنية تزداد
c.السعر التوازني يزدادوالكمية التوازنية تقل
d.لن نحصل على سعر توازني أو كمية توازنية
10 درجات 

السؤال 4
1. عند ارتفاعسعر لحوم الأغنام فإن الكمية المطلوبة منها تنخفض نتيجةلـ....


إجابة a.لا شيء مماذكر
b.زيادة أعداد المستهلكين
c.زيادة دخل المستهلكين
d.استبدالها باللحوم الأخرىالأقل سعرا
10 درجات 

السؤال 5
1. التقدمالتكنولوجي له القدرة أساسا على نقل .............. إلى جهةاليمين.


إجابة a.أسعار السلع
b.منحنى الطلب
c.كلتا الإجابتين أ و ب صحيحة
d.منحنى العرض
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الاقتصاد الثاني 
السؤال 1 
1. 

المنتجون يعرضون كميات أكبر من السلع في السوق عند ......
إجابة 

a.
ارتفاع سعرها

b.
ثبات سعرها

c.
انخفاض سعرها

d.
انخفاض كمياتها
1 درجات 

السؤال 2 
1. 

المشترون في السوق يشترون كميات أكبر من السلع عند ......
إجابة 

a.
زيادة ضرائبها

b.
ثبات سعرها

c.
ارتفاع سعرها

d.
انخفاض سعرها
1 درجات 

السؤال 3 
1. 

ينتقل منحنى عرض المساكن إلى اليمين في حالة ........
إجابة 

a.
كل الإجابات السابقة صحيحة

b.
زيادة الدخول

c.
انخفاض الطلب على المساكن

d.
انخفاض تكاليف البناء
1 درجات 

السؤال 4 
1. 

المرونة السعرية للطلب تقيس مقدار التغير في..... سلعة عندما تتغير ....
إجابة 

a.
الكمية المعروضة من- أسعارها

b.
الكمية المطلوبة من- أسعارها

c.
الكمية المطلوبة من- الدخول الفردية

d.
كلتا الإجابتين أ و ب صحيحة
1 درجات 

السؤال 5 
1. 

إذا كانت المرونة السعرية للطلب هي 2.5، فان ارتفاع السعر بنسبة 10% يودي إلى انخفاض الكمية المطلوبة بنسبة ............
إجابة 

a.
50%

b.
10%

c.
2.5%

d.
25%
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